



 إختبار  على خواص الموائع الساكنة
  أختر الإجابة الصحيحة من بين الأقواس :
1- المائع هو كل مادة لها خاصية   (الثبات  - الانتشار – الجريان – الجريان والانتشار  )

2- نقطة تقع على عمق 6 م  من سطح بحيرة كثاة مياهها 1020 كجم / م3 فان  الضغط عند هذه النقطة   (105 X 6 –  6120-6111 -59976 )
3- إذا كان فرق ضغط المطلوب لإطار سيارة قيمته 4 Pa فيكون ضغط الهواء داخل الإطار يساوى        ( 4-3-2-5  (    Pa
4- إذا كانت النسبة بين نصفى قطر المكبسين  2/5 فعند الإتزان تكون الفائدة الألية             ( 5/2 – 4/25  - 2/5 – 25/4 )
5- إذا كان سطح الزئبق فى الفرع المتصل بالمستودع للمانومتر أعلى منه فى الفرع الخالص بمقدار  cm 20  فإن ضغط الغاز المحبوس بالتور 

( 96- 960 - 560- 700 ) علما بأن الضغط الجوى  .75 m 0
6-كأس وزنه وهومملوء تماما بالماء   N30 عند وضع قطعة من الخشب وزنها فى الهواء 5 N فوق سطح الماء فإن الوزن الكلى يساوى
 (N 35-N   300-N  5-  3 Kg ) إذا كانت g =   10 m/s2
7-  عند انتقال القارب من النهر للبحر فان حجم الجزء المغمور من القارب  ( يقل – يزداد – لا يتغير – يساوي الحجم الطافي )
8- متوسط كثافة السفينة .... كثافة الماء (   > -  <   -   = ) 
9- كوب كتلته وهو مملوء بالماء 500جرام وعند وضع 120 جرام من الرمل فى الكوب اصبحت كتلة الكوب وما به من ماء متبقى 580 جرام فما هى الكثافة النسبية للرمل ( 2 – 3 – 4 – 5 ) 

10- لا يصلح استخدام الهواء في نظام الكابح بدلا من الزيت لأن الهواء ( كثافته قليلة & قابل للانضغاط & غير قابل للانضغاط )
11- بطة وزنها 8 نيوتن تطفو على سطح الماء فإن وزنها الظاهري يساوي....نيوتن (صفر - 8 – اقل من 8 – أكبر من 8  )

12- يتمتع الانسان بصحة جيدة عندما تكون النسبة بين الضغط الانقباضي الى الضغطالانبساطي  [(1:1)- (3:2 ) – (2:3 ) – (1:2 ) ] 

13- الجسم الذي ينغمر 4/5 من  حجمه في سائل تكون كثافة مادته ( 5/1 – 4/5  - 2/5 –5/4 )
14-عندما تزداد كتلة سائل في نفس درجة الحرارة  فإن كثافته ( تزداد – تقل – لا تتغير )

15- غمر جسم في الماء ثم غمر نفس الجسم في الزيت فإن دفع الماءعليه  (   > -  <   -   = )
16- الوزن الظاهري لجسم مغمور في ماء البحر (   > -  <   -   = ) الوزن الظاهري لنفس الجسم مغمورا في  ماءنهر 
17-دفع الهواء لبالون مملوء بغاز H2 يكون  (   > -  <   -   = ) دفع الهواء لنفس البالون مملوء بغاز O2 .

18- قراءة مخبارمدرج به ماء يطفو على سطحه قطعة جليد ...... (   > -  <   -   = ) قراءة المخبار بعد تمام انصهار الجليد 
19- النسبة بين ازاحة المكبس الكبير   الى ازاحة المكبس الصغير في المكبس الهيدروليكي  (   > -  <   -   = ) الوحد الصحيح .
20- انبوبة ذات شعبتين مساحة مقطع أحد الفرعين (4 cm 2 ) والاخر (2cm2) صب بالفرع الأول (60 cm3) من الماء فان ارتفاع الماء في الفرع الأول والثاني يساوي ...... سم ( 15 – 10 -20 -25 )
  مالمقصود بكل مما يأتى :
1- الضغط الجوى عند سطح البحر = 1.013 بار 

2- القوة المؤثرة عموديا على وحدة المساحات المحيطةبنقطة ما  N  X105 2   
3- قوة الدفع المؤثرة على جسم مغمور تماما فى سائل = 40 N 
   ارسم العلاقة البيانية لكل مما يأتى مع كتابة مايساويه الميل فى كل حالة 
1- الضغط عند نقطة فى باطن بحيرة وبعد النقطة عن سطح البحيرة 

2- القوة المؤثرة على المكبس الكبير والقوة المؤثرة على المكبس الصغير فى مكبس هيدروليكى 
3- قوة الدفع المؤثرة على جم مغمور كليا وكثافة السائل 
  ماهى النتائج المترتبة على كل مما يأتى  مع ذكر السبب : 

1- كفاءة المكبس الهيدروليكي   90%
2- إذا إحتوى السائل الذى يملأ إسطوانتى المكبس الهيدروليكى على فقاعات هوائية 
3- عند غمر جسم كليا أو جزئيا فى مائع 
4- زيادة كثافة سائل مغمور فيه جسم صلب كليا بالنسبة للوزن الظاهري للجسم
5- إذا إمتلأ إطار سيارة بهواء تحت ضغط منخفض 

أذكر الأساس العلمى لكل مما يأتى :
1- المانومتر                                     2- تقنية المعالجة بالماء                                                3- فرامل السيارات 
  مســــــــــــائل 
1- مكبس هيدروليكى نصف قطر مكبسه الصغير واحد سنتيمتر وقطر مكبسه الكبير 40 cm  أثرت على المكبس الصغير قوة مقدارها 60 N أحسب  كل مما يأتى : 
1- أكبر كتلة يمكن رفعها على المكبس الكبير 10  m/s2 )   g = )
2- الفائدة الألية للمكبس 
3- الضغط الواقع على المكبس الكبير 
4- المسافة التى يتحركها المكبس الصغير إذا تحرك المكبس الكبير مسافة 0.2 cm 
2- قطعة من الخشب حجمها 0.02 m3 كتلتها 16 Kg ربطت فى قاع حوض سباحة به ماء بحيث تكون مغمورة بالكامل  . أحسب قوة الدفع عليها – الشد فى البخيط – وإذا قطع الخيط وطفت القطعة أحسب قوة الدفع ثانية وحجم الجزء الطافى منها .علما بأن عجلة الجاذبية 10 m/s2 وكثافة الماء 1000 Kg/m3
3- وتر مثبت على بكرة وعلق فى الطرف الحر للوتر ثقل , فإذا كان تردد النغمة الأساسية للوتر المشدود 640 Hz أوجد التردد إذا غمر الثقل كاملا فى الماء علما بأن كثافة الثقل  Kg / m3 8540  وكثافة الماء  1000 Kg /m3  وعجلة الجاذبية الأرضية 10  m/s2   
مع أجمل تمنياتي بالنجاح والتفوق .....

